
科目ごとの予習・復習・課題の学習時間の回答分布

2020年度受講アンケートより

【設問】この授業で１週間当たりの、課題を含む予習・復習の合計時間を教えてください。

学年 2時間未満 約2時間 2～3時間 3～4時間 4時間以上
1年 42.6% 25.5% 19.8% 8.7% 3.4%
2年 32.7% 37.7% 12.3% 6.2% 11.1%
3年 31.1% 28.6% 22.5% 8.1% 9.7%
4年 25.8% 38.2% 11.2% 4.5% 20.2%
1年 43.8% 22.0% 18.5% 7.8% 7.8%
2年 42.4% 20.7% 16.5% 7.8% 12.6%
3年 32.4% 28.3% 19.6% 8.1% 11.7%
4年 15.1% 17.8% 1.4% 11.0% 54.8%
1年 45.0% 22.3% 14.1% 8.8% 9.8%
2年 42.8% 27.8% 16.0% 4.4% 9.0%
3年 48.9% 22.4% 19.2% 4.5% 5.0%
4年 70.1% 16.0% 4.2% 5.6% 4.2%
1年 40.0% 28.8% 20.5% 7.3% 3.3%
2年 26.9% 29.1% 22.4% 10.5% 11.1%
3年 25.2% 30.8% 23.2% 9.9% 10.9%
4年 18.4% 20.4% 26.5% 10.2% 24.5%
1年 59.0% 21.4% 10.8% 4.3% 4.4%
2年 32.9% 28.6% 19.4% 10.1% 9.0%
3年 51.8% 24.7% 15.1% 4.4% 4.0%
4年 49.4% 17.5% 14.1% 4.7% 14.3%
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